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Méthodologie

30 pays interrogés sur les 5 continents, représentant les 2/3 de la
population mondiale.

Sélection des pays sur la base de leurs émissions en CO2, leur localisation géographique ou leur
valeur d’exemplarité dans la lutte contre le réchauffement climatigque

Afrique du Sud France
Allemagne Inde
Arabie Saoudite Indonésie ,\
Australie Italie ;
Belgique Japon
Bresil Maroc
Canada Mexique /
Chili Nigéria
Chine Norvege
Colombie Pologne
Corée du Sud Royaume-Uni
Egypte Russie
Emirats arabes unis Singapour |
Espagne Suede
Etats-Unis Turquie
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Méthodologie

30 pays interrogés sur les 5 continents, représentant les 2/3 de la
population mondiale.

&5 O g6

= Echantillon total de 24 = La représentativite a éeté = Mode de recueil :
004 individus; assurée selon la méthode Internet (via PC,

= Représentatif de la des quotas; tablette ou mobile);
population agee de 16 = Quotas utilisés : sexe; = Terrain d'etude réalise
ans et plus dans age, région, profession entre du 9 au 29
chaque pays; ou catégorie sociale, septembre 2020.

= 500 ou 1000 individus taille d'agglomération.

interroges dans
chaque pays.

Ce document présente I'ensemble des questions posées et propose une lecture des résultats dans les 30 pays.
Tous les résultats sont présentés sur une base ensemble.
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Les sujets les plus préoccupants

Q. Parmi cette liste, quels sont les sujets qui vous préoccupent le plus ?

A La pauvreté N . La ‘e .
Le Le colt A Le systeme L’environnem . . L’éducation, . Les taxes et . e
. . Le chémage etles . La corruption délinquance, s Le terrorisme ~ . ", Les retraites L'immigration
coronavirus  de la vie Lo de santé ent P I'école impots
inégalités la criminalité

GLOBAL 59 47 45 45 43 39 39 36 33 29 26 25 19

Allemagne 45 34 43 26 43 19 [ 7] 39 36

i 41 35 44 26 36 36 33

33 47 30

49 37 34 34

ltalie 52 34 29 32

Norvege 35 28 29 41 - 35 23 26
Pologne 31 37 42 33
Royaume-Uni 34 39 45 44 29
Russie 47 43 - 51 53
Suéde 39 28 34 38 37 28
Etats-Unis 30 30 31 37
Australie [TBE IO 44 39 38 e 27

Colombie
Mexique

Emirats Arabes Unis
Maroc
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Le lien entre épidémie de Coronavirus et I'impact négatif des activités humaines
sur la nature et I'environnement

Q- Pensez-vous que Oui, beaucoup Oui, en partie Non, pas du tout ‘Oui’

AnidAmi : 0 62
’'épidémie de Coronavirus est Global = 1 ———

liée a I'impact négatif des Chine 700 3 88

activités humaines sur la Turquie TSI 85

) Inde 1 s 83

nature et 'environnement ? Indonésie o 4 83

Corée du Sud I S 5 6 83

Colombie 11 S 3 81

Egypte | S S 15 = s 78

Emirats Arabes Unis 1 E s 78

Mexique 15 msm 76

Arabie Saoudite G ST I 10 75

Nigéria 16 msm 75

C il | s T 15 o s 71

Afrique du Sud 19 EENEE S 70

Maroc | T 16 a7 69

Singapour 21 . 7 67

Brésil IS0 T © 66

Japon 16 mem 65

Espagne 19 T © 55

Italie 20 T o 54

Royaume-Uni 25 T o 49

Russie 2 I 46

Canada 24 I 1 a4

Etats-Unis 2 IR 13 43

Belgique 24 ST 43

France 18 L [V a1

Allemagne 31 I a1

Suede 26 B 40

Pologne 35 C 40

Australie 26 L [P 38

Norvége 31 NS 10 37
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L’effet de la crise du coronavirus sur 'attention portée a son impact

environnemental

Q. Diriez-vous qu’avez la crise
du Coronavirus,...

Vous faites de plus en plus
attention a votre impact sur
I’environnement

Vous n’avez rien
changé

Vous faites moins attention a
votre impact sur I'environnement

Ne sait pas

© Ipsos | EDF — Dec 2020
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Les préoccupations environnementales

Q. Quels sont, parmi la liste suivante, les problémes liés a I'environnement que vous jugez les plus préoccupants dans votre pays ?

L’accumulation des PN
Les événements

déchets, des Le changement L llution de I'ai limati La pollutionde  L’épuisement des La déf . La pollution des Le recul de la La désertification,
emballages, du climatique a pofiution de fair C|maAt|ques I'eau ressources a deforestation sols biodiversité la sécheresse
h ’ extrémes
plastique

GLOBAL 48 -4 45 +5 42 -3 +5 36 -2 34 +2 27 -3 25 -4 20 +1 19 +1
Allemagne -7 +2 32 3 +3 26 +1 37 6 | 18 o+ 32 10 35 -2 +4
Belgique -8 +8 -7 +10 29 = 39 +5 29 +4 25 -15 23 +1 +2
Espagne -2 -2 -2 -8 28 4 | 22 43 26 -5 27 +0 +4 31 -4
France -1 +6 38 -2 +12 33 +1 40 -4 = 34 -15 -1 +3

Italie -12 +4 |49 | 2 +5 -5 35 +3 = 37 -9 +0 +4

Norvege = -1 33 -4 = -3 27 +2 21 -1 22 -2 37 +3 -1
Pologne -4 39 +1 -6 +5 -10 26 +2 24 -3 31 2 [0 - =
Royaume-Uni 5 [ 60 -2 -3 +6 -1 27 +2 23 +1 21 -3 24 +1 +1
Russie 5 32 +7 -3 +4 1 |17 o+ |88 | =5 38 4 [ w2 +2

Suede 42 -6 +9 34 -2 +4 -1 25 +3 25 = 25 -6 +7 =
Canada -3 +1 40 +2 +4 -5 28 +3 21 -5 -7 +1 +1
Etats-Unis -7 +2 | 43 | 43 = -3 30 +2 26 -1 -8 -2 +3
Australie -2 +4 25 +8 +8 -1 33 -11 27 +4 +2 +5 35 -13
Chine 39 -3 43 +7 +2 +6 45 34 4 | 26 | +1 -1 = +4

Corée du Sud 2 [ea 47 -15 +18 -11 27 -2 +2 -8 -2 =
Inde -6 39 +4 -1 +9 -5 36 +3 -3 = +4 -1

Indonésie -9 43 +12 43 -14 +8 -3 41 -1 -22 +1 +7 -3
Japon -7 +3 26 +3 -2 -3 31 -1 &2 -5 = +4
Singapour +5 +3 | 52 9 +5 +7 48 +3 -5 -2 +3 -5
Brésil 31 -5 25 +2 38 -6 +5 -5 35 +3 -3 -7 +1 -1

chili 38 -4 39 = 40 +2 +2 +1 +5 2 |23 w2 +1 40 -9
Colombie| 41 -2 32 +3 a5 -2 -9 +4 -11 -6 -1 .=
Mexique 44 -2 40 +3 41 -4 +10 +2 +4 -1 -3 -2 +1
Afrique du Sud = | 4 45 37 -1 +6 +4 +1 120 41 = 29 +5
Arabie Saoudite 5 26 +3 |88 6 +7 = +1 -2 19 -7 -2 22 -5
Egypte +3 22 +2 31 -5 +15 -7 +8 = 32 -7 -2 27 +7
Emirats Arabes Unis = - +7 - -3 +7 -7 -1 -6 - -5 +2 - -2
Maroc -9 +6 33 -3 -5 -5 +6 7 28 -2 +1 30 +4

Nigéria -6 +6 | 42 -10 -2 -8 +1 -3 32 +4 +2 |18

o wumncoriie, 3 ¢ I o BEEE v 7 . s 7 - m o ]
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Le taux de climato-scepticisme

Q. Vous-méme, diriez-vous
gue nous sommes en train de
vivre un changement
climatique ?

Q. Et concernant ce
changement climatique dont
on entend parler, diriez-vous :
qu’il est principalement da a
I'activité humaine, qu'il est
principalement dd a un
phénomene naturel ou qu’on
ne peut pas savoir?

10 - © Ipsos | EDF — Dec 2020
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Le niveau d’inquiétude sur le changement climatique par rapportaily
al an

Beaucoup Un peu plus Beaucoup Ni plus ni

Q- Concernant le changement Plus inquiet inquiet moins inquiet  moins inquiet ‘Inquiet’
climatique, diriez-vous que par Global Al 23 smz 70
rapport ail y alan, vous étes: Mexique I ) 92
Corée du Sud I O 91
Colombie I ST 2 89
Chili | S s T 2 86
Indonésie I I a2 86
Japon 42 8 3l 3 85
Turquie 4'm 85
Bresil I - T T 4 83
Inde 48 7 6 B2 83
Afrique du Sud 470 82
Chine 22 17 30 80
Nigéria 37 11 6 M2 79
Italie N T T 78
Singapour 3 74
Espagne I T2 70
Pologne 22 27 2 2 67
Belgiqgue I N rIIIIITERRRRRRRRRRRRRR 65
France I IR 63
Emirats Arabes Unis 29 22 s s 62
Allemagne | Sz -2 61
Canada 22 35 il 60
Royaume-Uni I s rrrrrrrIITTERRRRR 60
Etats-Unis I eI 2. s 57
Australie 32 54
Egypte 6 A o 54
Suede 13 43 2 53
Maroc 13 18 17 A s 52
Russie Sl 2 51
Arabie Saoudite 19 22 9 e 12 51
Norvege HEEEEE a3 42

b‘-
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Les causes percues du changement climatique
Q. Quelle est ou quelles sont les causes du changement climatique ?

Les émissions La chaleur Le trou de la Un
de gaz a effet La pollution de produite par les La réchauffement
o o, ; . couche
de serre I'air activités déforestation d'ozone naturel de la
comme le CO2 humaines planéte
GLOBAL 62 +1 46 +1 43 +1 42 -2 32 +1 30 =
Allemagne +2 46 +2 - +3 46 +2 +5 =
Belgique +5 40 = -1 44 = +2 -5
Espagne -2 44 +2 41 = 40 -4 = +1
France -2 31 = 44 = 40 +2 +3 +6
Italie 4 60 = 35 +2 41 -4 -1 +1
Norvege +3 41 +3 31 -1 37 +9 +1 30 -2
Pologne -3 51 +1 46 +7 34 = -3 +4
Royaume-Uni -1 53 +6 48 +5 57 +2 +1 +1
Russie +1 49 -3 43 +4 46 -7 +2 +3
Suede +6 48 +2 28 -2 33 +1 -1 26 +1
Canada +4 50 +3 43 = 43 = = 3 5
Etats-Unis -1 45 +1 36 +2 37 -2 -1 39 +2
Australie = 40 +1 39 +2 46 -5 -1 38
Chine v2 [064A v9 [ a1 2 +2 +4
Corée du Sud +1 43 -9 45 +2 32 -3 -6
Inde +4 | 59  +3 49 -3 56 -2 +4
Indonésie +2 52 +6 52 -6 52 -1 +9
Japon 6 2 A 49 +2 32 -4 =
Singapour +1 45 -1 57 +4 51 -6 +7
Brésil 49 -7 46 +1 32 3 6 +4 -4
Chili +1 41 +3 44 = 43 -1 +7
Colombie -2 51 = 32 6 | 54 | -9 -1
Mexique +4 41 -4 39 +2 47 -6 +5
Afrique du Sud = 2 | + 46 +10 = +1
Arabie Saoudite 40 = 38 +3 - +8 +2 +6
Egypte 50 = 45 -4 +7 -4 -2
Emirats Arabes Unis +3 47 +3 47 +2 38 -2 +3
Maroc 5 84 45 42 5 0 3% 4 +2
Nigéria +4 50 +3 44 -4 37 -10 -7 -
Turquie 58 +4 55 +9 [ 683 | = 50 -1 43 +5

§
: ‘\'EDF Insos
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Les conséquences du changement climatique dans sa region

Evolution
Uniquement des Des conséquences a la Uniquement des Ne reconnait Uc'::::;;z:i::s

Q. A votre avis, le conséguences négatives fois négatives et positiveconsequences positives pas le CC négatives
changement climatique Global = = ’ 3
aura-t-il: Dans votre Colombie 3 -7
AR i Espagne 6 il
region... Chili 69 23 5 -6
Brésil 9 -4
Italie 67 23 6 -1
Turquie 67 25 3 +4
Mexique 64 30 4 -6
Singapour 62 30 4 2
Japon 13 5
Afrique du Sud 3 il
Egypte 5 -2
Royaume-Uni 6 +2
Autralie 8 +1
France 12 -4
Indonesie 8 -6
fofcp@ .42 3 il 2
Pologne 7 -10
Russie 47 42 7 =
Maroc 15 -13
Canada 45 44 7 -1
Belgique +4
Allemagne 8 +1
Etats-Unis 11 -4
Chine ) 48 3 +3
Negeria 3 -2
Emirats Arabes Unis 9 -7
Suede 7 =
Corée du Sud 6 +1
Arabie Saoudite 10 -3
Norvége 25 61 9 -3

3
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Les conséquences du changement climatique dans le monde

Evolution
Uniquement des Des conséquences a la Uniquement des Ne reconnait Uc'::::r?jz:z::s
Q. A votre avis, le conséguences négatives fois négatives et positiveconsequences positives pas le CC nég:tives
. . Global 5 -2
changement climatique
aura-t-il: Dans le monde Italie 2 =
Chili 3 -4
Espagne 4 =
Colombie 3 -8
Bréesil 8 -3
WDKGEEE 66 30 il -5
Turquie I T 5 2 -2
Japon 7 2
Singapour 2@ +1
Royaume-Uni 4 +4
France 8 -3
Afrique du Sud 2 -4
Belgique 4 w4
Allemagne 5 =
Russie 6 +1
Australie 6 +1
Egypte 5 6
Pologne 5 -7
Canada 5 E
Maroc 15 =
Indonésie 6 a
Incle: | A T R o 2 A .
Suede 5 e
i |y A, 7 2@ e
Nigéria 2 -
Emirats Arabes Unis 7 B
Etats-Unis 9 6
Corée du Sud 4 *3
Norvege 6 2
Arabie Saoudite 8 7
Bage,: Ensemble b‘-
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Les risques du changement climatique redoutés dans son pays
Q. Quels sont les risques que fait courir le changement climatique pour votre pays ?

Multiplication des Désertification/secher Montée des Développement de Problé s . Migrations/
événements climatiques Pollution esse/montée des eaux/submersion des maladies infectieuses, rot;,lemes CIEEE:5E] Recgl della} Appauvrlssement. it déplacements de

extrémes températures zones cotiéres d’épidémies* CEMEEIEI DREETEE SOUEES G2 POUmILTE population
GLOBAL 61 -2 44 = 43 -3 33 -1 32 +12 26 -3 25 = 22 -1 15 -1
Allemagne 66 -3 34 -6 34 +4 34 -4 21 +10 23 +5 33 -1 9 = 20 -3
Belgique 65 +2 43 = 28 +1 40 -3 25 +12 37 +3 28 = 15 -4 20 -2
Espagne 61 -12 41 +1 61 -5 37 -6 33 +18 18 -2 25 +2 13 = 13 -1
France 72 +4 41 -4 46 -5 40 +5 28 +17 22 -8 29 -4 21 -5 23 -3
Italie 68 -5 47 -1 44 -6 40 -5 27 +10 18 -2 21 = 17 -4 20 -3
Norvege 61 +1 38 -6 9 -4 89 -4 27 +14 14 -2 39 +5 18 -2 24 +1
Pologne 67 -3 44 = 46 -3 21 +1 27 +11 44 -4 14 +1 22 -4 14 +1
Royaume-Uni 65 -5 44 = 21 -4 62 -4 31 +17 13 = 28 -1 22 -2 20 =
Russie 67 -1 55 -1 37 +4 34 -4 43 +11 20 -3 16 -2 18 -2 23 -2
Suéde 56 -3 47 +4 14 = 49 +5 24 +11 23 -3 39 +3 13 +1 24 -4
Canada 71 = 48 +7 31 -4 40 -8 28 +12 17 -3 29 +3 23 +3 12 -5
Etats-Unis 59 -2 38 +2 38 +1 38 -5 21 +5 18 -3 14 -2 19 -2 14 -1
Australie 74 +5 31 +6 58 -2 35 +1 17 +10 21 -15 28 +7 19 -8 12 +1
Chine 51 = 54 +3 45 +4 32 +3 45 +21 35 -3 32 -1 25 = 17 -1
Corée du Sud 75 +10 51 -5 49 = 37 +6 46 +18 20 -8 24 -8 22 +3 4 -2
Inde 57 -3 54 -3 44 = 34 +1 41 +13 35 -4 29 +5 24 = 16 +2
Indonésie 68 -8 47 -11 59 -12 35 +1 35 +24 23 -6 29 = 15 -4 5 =
Japon 84 -6 25 -7 40 -4 33 -3 27 +11 7 -2 22 -6 25 +2 3 =
Singapour 48 -5 37 -8 30 -7 60 -4 43 +18 26 -3 22 +1 33 +7 9 -6
Brésil 62 +2 51 -1 55 +4 17 -3 31 +8 31 -1 35 +2 23 -2 6 -3
Chili 57 = 41 +5 63 -11 19 -2 20 +9 36 -8 19 -3 26 -1 8 -1
Colombie 63 -6 50 +4 53 -4 15 = 28 +9 25 -6 35 -1 32 -3 8 -1
Mexique 75 +5 51 +2 49 -6 19 +2 29 +9 27 -2 26 -2 24 -2 9 -1
Afrique du Sud 54 -6 42 +5 51 -5 21 = 31 +3 48 +1 18 = 46 = 14 +1
Arabie Saoudite 39 +1 42 +5 43 -2 27 +8 36 +8 23 -6 21 +1 17 +2 17 +2
Egypte 55 +5 47 -5 46 -1 30 -2 46 +10 29 -7 17 +1 15 +1 10 -5
Emirats Arabes Unis 48 -4 43 -4 40 -7 32 +1 32 +6 23 -4 22 +3 21 -2 20 +1
Maroc 44 -14 40 -1 50 -4 20 -3 33 +5 41 +3 18 -4 19 -3 21 -2
Nigéria 42 -5 45 = 45 -14 35 -6 34 +1 24 +4 16 -2 40 +9 27 -7
Turquie 58 +1 45 +2 57 -4 21 -2 39 +20 33 -2 26 -3 34 -4 15 -1

*Evolution a interpréter avec précaution. L’année derniere,

Couleurs mettant en valeur la hiérarchie des résultats dans chaque pays. I'item était formulé de la manieére suivante: Le ‘;‘:;EDF E
développement des maladies infectieuses

15 — © Ipsos | EDF — Dec 2020



Des effets déja ressentis du changement climatique

Q- Globalement. diriez-vous Oui tout a fait Oui plutdt Non pas vraiment Non pas du tout Ne reconnait pas le CC
Global 4

gue, dans votre région, vous
avez déja constaté les effets Colombie
du changement climatique ? Mex;‘r‘lgz
Chili

Turquie

Nigéria

Brésil

Chine

Indonésie

Corée du Sud

Afrique du Sud

Singapour

Maroc

Italie

Emirats Arabes Unis

Espagne

Arabie Saoudite

Russie

Pologne

Egypte

Allemagne

France

Canada

Belgique

Japon

Australie

Royaume-Uni

Etats-Unis

Norvege

Suede
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Emission de CO2 par type de production d’électricité: Centrales au charbon

Beaucoup

Q_ Pour chacun des moyens Beaucoup Assez Pas du tout [Assez Evolution
de production d'électricité Global u w7 79 1
suivants, indiquez si selon Royaume-Uni I S 5 6 88 1
vous il produit du CO2 ? Chil - - s T 6 5 87 1
Belgique 6 0 7 86 +2
France I G 5 o 85 =]
Norvege | S S 5 7 85 +4
Canada I S S 6 7 85 +2
Suéde s s 84 2
Pologne 1 s R 50 84 6
Corée du Sucd | S 107 3 84 2
Espagne I S 8 s 83 +2
Allemagne | S S 5l 5 83 =
Incle 1 s 507 3 83 1
Singapour I 0 6 82 -
Afrique du Sucl | S S s 82
Mexique [ S S 7 s 82
Chine | S S 2 82
Italic | S S 0 7 81
Turquie L s 79
Colombic | S SO 8 78
PNge—,, 78
Australic I O a2 9 76
Japon I S 1 75
we. 15 = s 74
Indonésic | S 15 s 73
Egypte | S S 15 o 72
Brési oo 1 72
Etats-Unis TR T 70
Emirats Arabes Unis I S s 19 o 68
Arabie Saoudite I S 18 mm o 66
Maroc I T s 2 T 17 54
b‘-
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Emission de CO2 par type de production d’électricité: Centrales au gaz

Beaucoup

Q_ Pour Chacun des movens Beaucoup Assez Pas du tout [Assez Fvolution
de production d’électricité Global 2 B 66 =
suivants, indiquez si selon  Royaume-Uni O 83 +3
vous il produit du CO2 ? Singapour 7 14 m 77 +1
Brésil I s s 13 76 -4
Mexique I s 16 i s 75 -3
Canada I e 15 I 75 =
Chine I s 20 = s 73 +1
France I ER T 72 =
Inde I 19 s 72 +1
Chili I 17 = s 72 +3
Nigéria 17 = 71 +3
Espagne I e 17 B 1w 71 +3
Italic I 19 = o 69 +3
Belgique N 19 B u 68 +2
Corée du Sud 23 mE s 68 -3
Japon 18 [ ] 13 67 -4
Afrique du Sud I 2 s 66 +1
Indonesic | EEGEG——T O 23 B s 66 =
Norvege 20 B 66 1
Etats-Unis I s 17 L 14 65 52
Turquie I 21 e 64 22
Emirats Arabes Unis | - 23 s 64 -3
Arabie Saoudite G 21 mEm o 63 +7
Australie 23 = 2 62 e
Colombie |G 25 mEm o 60 -2
Russie 27 = o 60 -2
Suede 23 S 16 56 5
Allemagne 30 I 56 +3
Egypte 2 e 13 52 +2
Maroc | s 23 10 19 48 21
Pologne a2 mEm o 42
b‘-
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Emission de CO2 par type de production d’électricité: Centrales nucléaires

Beaucoup

Q- Pour chacun des moyens Beaucoup Assez Pas du tout [Assez Fuolution
de production d’électricité Global I 2 T P 50 3
suivants, indiquez si seion Mexique I s 2. 75 +1

vous il produit du CO2 ? Colombie 13 s o 71 .
Chili I s 15 [ T 68 3

Inde I S 18 o s 66 +1

Espagne I . 19 s o 62 =

Turquie I 21 o s 61 +1

Brésil I s 15 e 17 60 6

Nigéria I 18 10 13 59 =

ltalie I S 19 T o 58 +2

Afrique du Sud I 21 [ T 58 +3

Arabie Saoudite 20 9 13 58 =

Indonesie I T 21 s 15 55 6

Corée du Sud I 2 E s 55 +2

Singapour T 2 [ T 51 3

Emirats Arabes Unis [ soe 23 I 7 12 51 -10

Chine 32 Ea. s 50 =

Belgique I 25 IE 48 +1

France 26 I 0 47 +1

Allemagne I 2 L 47 -

Egypte IS 22 TS 17 47

Etats-Unis I s 24 TR 16 44 3

Maroc 21 13 25 41 -11

Canada 27 1. 14 40 7

Russie 28 2 12 38 -

Royaume-Uni 33 [ C ST o

Norvége EEFEEEEEZE 31 o 13 35 -

Australie  IEEEEEIEEEE 29 o 16 34 +2

Pologne 33 2 14 31 8

Japon NI 38 18 14 30 3

Suéde 34 L 20 -

b‘-
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Emission de CO2 par type de production d’électricité: Barrages hydrauliques

Beaucoup

Q- Pour chacun des movens Beaucoup Assez Peu Pas du tout Ne sait pas [Assez Fvolution
de production d’électricité Global - . 2 !
suivants, indiquez si selon Chil 9 47 2
vous il produit du COZ ? inde 4 43 +2
Colombie 1 39 +4

Turquie 10 38 +6

Mexique 10 37 -9

Chine a 34 -9

Arabie Saoudite INCEEENEEEEEEEEEEE 2000 I 17 34 +1

Nigéria 12 33 1

Brésil 19 30 -9

Emirats Arabes Unis HECEEEEENEEE 30 I ©» 30 -4

Maroc 18 29 +8

Indonesic NEIEENEEEEZEE 2000 20 28 1

Afrique du Sud Iy I o 26 +1

Russic AT G 10 23 +1

ltalie ENTEEEEEZE S e | © 23 +4

Espagne NN a2 23 +1

Egypte NN 260 s 15 22 +2

Etats-Unis 19 21 +3

Corée du Sud 7 21 2

Singapour 12 19 8

Allemagne IS a0 . w0 15 _

Canada ENEEEEZEEE @ s © 14 3

Pologne ENEENINEN a3 DG » 13 +1

Australie EEEEESEONEEN A s 16 12 1

France IO A 13 12 4

Belgique 16 11 3

Royaume-Uni EIIIEIN 3@ /Iiiiiizcammamimimimmamamaamamae 13 10 1

Norvege FINNEN 3l e 9 "

Japon EEEENSEEE s S 13 8 3

Suéde 27 7 =
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Emission de CO2 par type de production d’électricité: Eoliennes

Beaucoup

Q- Pour chacun des moyens Beaucoup Assez Peu Pas du tout Ne sait pas /AIS;ez Evolution
: . C itz EEEEE 0 30 S =
de production d’électricité Global ?

suivants, indiquez si selon Inde 5 36 +3
: : s Chine NN s . ¢ 33 1
vous il produit du CO2 * Arabie Saoudite NNDEEEEEENZEIEEEEE 270000 I 14 29 1
Turquie 6 26 +11

Mexique 26 =

Emirats Arabes Unis IIICEEESEEE 30000000 s 25 =

Colombie NEFEENNEEESEN 2270 24 +2

Brésil 16 23 2

Indonésie 1 23 -

Maroc 16 21 +9

Egypte 1 21 +3

Nigéria 10 21 +1

Afrique du Sud INEEEENEEE 20 . s 20 +2

Etats-Unis I 22000000 IS | 17 +4

Chili I s e 16 -3

ltalie I s 15 +2

Norvege ENNNNNENENN A . o 15 =

Corée du Sud ENEEEEEEEEEN s s 7 15 5

Espagne NN a0 s o 13 -

France IENEENSEEE @ . 12 +1

Singapour ENEEEOEEE a0 . o 12 -6

Allemagne N Ee T . s 11 -

Russie 12 10 +1

Autralie ERENSEEa T s 8 -3

Belgigue ENENGEE 3 s v 8 2

Canada FIEEEN"" 2 IS 8 1

Japon EEEGEEE s 15 8 a4

Suede ENEENsT S o 7 2

Royaume-Uni ENEENL 2 s ¢ 7 1

Pologne ENEEEN U I ; 7 1

§
- -
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Emission de CO2 par type de production d’électricité: Panneaux solaires

) Beaucoup/ Evolution
Q- Pour chacun des moyens Beaucoup Assez Peu Pas du tout Ne sait pas Assez

de production d’électricitd Global NGNS s 17 +2
suivants, indiquez si seion Inde 3 35 +5
vous il prodwt du CO2 ? ~ Chine EECEEe 22 I EEIIhhhhmmTIIRR 2 35 =
Arabie Saoudite 1 33 =
Turquie 5 27 +11
Maroc 15 27 +16

Indonésie NSNS 20— 13 26 -3

Emirats Arabes Unis NGNS 22 e s 25 -4

Nigéria INEEENNNNEE 2 ISEee— 7 23 +8

Mexique HEEEENNNZENN 2 — 20 +3

Colombie 5 19 +7

Egypte 9 19 +1

Brésil 16 18 =

Afrique du Sud EEENENEZEEE 3 IsE— 4 18 +3

Corée du Sud ENNEGSESSS @/ s s 18 -2

Etats-Unis EENON 2 " 12 16 +4

ltalie IEEENEEN 22 sce. s 15 +3

Chili SN 2 SRRy s 14 +2

France HEEENN 37/ 1 13 =

Belgique ENENENN 3 e s 11 -2

Espagne ENEENN 23 e s 11 +1

Allemagne [EEEZN 33 e o9 10 -2

Norvege HENENENNN 36— 10 -1

SIHGETIAEE 20 D 10 -9

Suede ENENENN 2 IS 10 +2

Russic HINEN 1o s s 9 +1

Autralie 8 8 -2

Canada HIESE 27 o s 7 -1

Japon 9 7 =

Pologne 5 7 +1

Royaume-Uni EIEE 25 e s 6 -1

§
- -
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Les actions pour s’adapter au changement climatique

Q. A votre connaissance,

les pouvoirs publics de Global
votre pays ont-ils mis en Chine
ceuvre des actions pour Polo';‘gg
s’adapter au changement Maroc

Arabie Saoudite
Ermirats Arabes Unis
Nigéria

Egypte
Singapour
Suéde
Indonésie
Colombie
Norvege
Afrique du Sud
Mexique
Turquie

Chili

Canada
Allemagne
Brésil

Corée du Sud
Etats-Unis
Russie

Japon
Espagne
Australie
France
Belgique
Royaume-Uni
Italie

climatique et a ses
conséguences (construc-
tion de digues, rendre
non constructibles
certaines zones en raison
de la montée des eaux,
etc.) ?

© Ipsos | EDF — Dec 2020

Oui, tout a fait Oui, plutét

Non, pas du tout

29 8 15
10 BB 4
v e — 12 I 3
10 @ 8
18 4 11
13 s 18

19 | 14
28 BN 6
23 L 11
23 5 14
6 22 4 22

37 el s
28 L
.. A9 s 25 s 19

30 B w0
33 e s
29 s 0
8 [ - S 36 I S
27 [ 25
s 32 33 ] 20
arasS @ 30 28 1. 18

36 6 20

30 | 25

32 12 20

34 e 23

40 12 15
37 I

41 10 18

40 ] 18

34 10 26

48 N E 17

‘Oui’
48

83
82
81
67
64
64
59
59
58
52
51
51
51
49
48
46
43
43
40
38
38
36
36
36
33
33
31
il
30
21

e -
=AY




Partis politiques et changement climatique

Q. Dans votre pays, diriez-
vous que...?

La plupart des partis politiques prennent en
compte le changement climatique dans leurs
programmes

Seulement une minorité de partis politiques
prend en compte le changement climatique
dans ses programmes

Seul le parti écologiste prend en compte le
changement climatique dans ses programmes

Il n’y a pas de parti écologiste /
Aucun parti ne prend en compte le
changement climatique

Ne croit pas au changement climatique

© Ipsos | EDF — Dec 2020

GLOBAL 15

Norvege (I .

Royaume-Uni 12
Canada 29 47 ) E] 12

Suede

9

Australie 14
Allemagne 24 42 16 6 12

Belgique
Espagne

France

Etats-Unis 2

11
8
10

el  » 33 e 22|
Mexique
Italie 7 a1 17 22 13

Pologne 20
Brésil 2
Singapour 15
Russie 16
Emirats Arabes Unis 2
Chili | S s S
Maroc 18
Afrique du Sud
Colombie
Turquie
Japon 20
Corée du Sud I 2
Arabie Saoudite
Egypte 2
Indonésie 16
Nigéria

11

6
6

Total ‘Oui’

b‘-

LA

66

88
86
85
84
83
82
82
80
76
73
72
72
65
64
62
61
60
59
59
58
58
58
56
56
51
49
47
45
44

eor [N



Les acteurs qui doivent agir en priorité
Q. Selon vous, parmi la liste suivante, quels sont ceux qui doivent agir en priorité pour lutter contre le changement climatique ?

Les autres

Les Les responsables s

Le gouvernement citoyens/consommat Les entreprises Les scientifiqgues  politiques au niveau _rc_asponsabk_as LS ON.G _et = Les_a_utontes

eurs local pollthues_ au niveau associations religieuses

national

GLOBAL 69 -1 49 +4 32 = 28 +5 19 -1 18 = 14 +1 4 =
C 51 49 26 +1 23 +7 25 +2 22 = =
47 +7 39 -1 26 +6 17 -3 18 +1 =
+9 46 -1 22 +7 16 -4 16 +1 =
+3 . 57 -1 22 +5 22 -1 19 +1 =
+4 32 -5 31 +4 22 -2 17 +2 -1
+5 32 +7 26 +8 19 -6 20 = =
-3 23 +2 31 +7 29 +2 15 +3 =
+4 49 +8 23 +5 18 +1 19 -1 =
= 16 -2 52 +7 22 -2 13 +1 =
+6 33 +1 25 +7 22 +2 27 +1 +1
+3 B0  +9 24 +6 16 = 20 +1 =
+6 38 +6 29 +5 17 = 20 = +1
+8 35 +4 24 +5 19 = 24 +2 =
+7 25 = 29 +7 35 -1 35 -1 =
+6 24 +1 21 +5 15 -1 28 +5 =
+6 27 -2 27 +1 20 = 1 +4 -2
+6 32 +3 23 +4 12 = 13 = -1
= 38 -7 23 +5 30 = 20 -1 =
+5 35 -1 14 -2 19 -1 18 +5 -2
+1 27 = 19 +3 23 +5 20 +2 -2
+2 45 -2 24 +5 16 = 12 +4 =
-7 43 5 24 +8 14 2 8 = -5
-3 47 +5 24 +5 13 -3 13 -3 +2
+14 32 +1 37 +6 15 -6 13 +2 =
39 +11 17 = 26 -1 19 +2 14 +4 -1
39 -5 19 +1 . 46  +8 17 +3 20 +3 -2
40 +4 23 +4 32 +10 16 -2 16 +2 16 +1 -1
. 48 3 24 -4 27 +2 15 -7 19 +3 22 = =
40 -6 22 -2 31 -2 14 +1 . 8 | = 17 = -2
45 +6 18 +2 | 48  +11 14 +1 20 -1 26 +5 -2

e . . 4
27 — © Ipsos | EDF — Dec 2020 Couleurs mettant en valeur la hiérarchie des résultats dans chaque pays. & S eDF S



Le niveau de mobilisation percu de chaque acteur de son pays (Sous Total
« agit »)
Q. Et pour chacun des mémes acteurs, trouvez-vous qu’ils agissent pour lutter contre le changement climatique dans votre pays ?

Les autres responsables

L Les ONG et les Les citoyens/ . - . Les responsables o -
Les scientifiques o Le gouvernement Les entreprises politiques au niveau - . Les autorités religieuses
associations consommateurs national politiques au niveau local

GLOBAL 70 -1 54 -6 51 -4 50 +2 40 +1 39 = 36 = 23 -3
Allemagne +1 50 5 [ 61 -3 58 +12 43 +1 49 +8 50 +7 -5
Belgique = 47 -3 50 -7 35 +4 33 +4 26 +2 29 +3 -2
Espagne -7 - -9 49 -12 28 -4 30 -1 24 -2 24 -4 -4
France -6 -13 37 -3 26 +3 23 +5 20 +2 27 +1 -2

Italie -8 41 -7 35 -7 27 +5 28 +2 |20 @+ +1 -2
Norveége +9 53 -4 | 6 -3 60 = 44 -3 46 -7 46 = -10
Pologne -4 |60 | 5 53 +1 43 +6 35 +1 36 +7 40 +9 +4
Royaume-Uni -5 42 -9 59 -12 49 -1 36 +2 37 -6 35 = -5
Russie -1 36 -3 40 +3 48 -1 28 +2 30 -4 25 -1 -5
Suéde = 38 -11 44 -6 46 +7 32 +2 35 +6 28 +1 -1
Canada -1 49 -6 57 -3 54 +1 35 +1 43 +1 36 -4 -6
Etats-Unis +6 47 -4 58 -3 40 +7 47 +8 38 = 39 +6 +3
Australie +5 41 -6 62 -3 46 +8 36 +4 42 +6 39 +10 =
Chine +3 57 -3 57 -3 - +6 50 -2 +8 67 +2 -1

Corée du Sud = . &5 2 44 -5 -2 26 +3 28 -2 +2 -3
Inde = 72 -3 74 -1 58 = +3 = +2
Indonésie = 58 +1 | 69 +2 51 +3 +1 +5 -1
Japon -7 32 -2 32 5 | 41 4 28 -4 -5 -2
Singapour. +2 58 4 e = 43 +1 49 -5 -4 -9
Brésil = 37 -8 32 +1 35 -2 31 4 2 3 -13
Chili -4 62 -16 51 -13 44 -1 39 -17 35 -16 -14
Colombie -14 56 -18 46 -12 53 -10 -6 -9
Mexique -2 60 -11 57 -1 60 +3 47 -4 -10
Afrique du Sud -5 54 +7 46 -7 53 -4 3 -7 -9
Arabie Saoudite +4 53 +5 [ 89 +10 -1 54 +5 -5
Egypte +1 3 = 50 +9 -4 36 +3 -6
Emirats Arabes Unis -2 55 -1 +5 -3 52 +4 -3
Maroc -7 46 -10 40 +3 +9 +5 33 +7 -1
Nigéria +2 - -7 43 +5 54 +3 48 = +7 38 +5
Turquie = -1 55 +5 40 -1 37 +3 38 +2 24 =

a2 . z §
28 — © Ipsos | EDF — Dec 2020 Couleurs mettant en valeur la hiérarchie des résultats dans chaque pays. & S eDF [



Le niveau de mobilisation : Scientifigues

R Beaucoup  Assez Pas du tout Ne croit pas au changement climatique
Q. Et pour chacun des mémes
acteurs, estimez-vous qu’ils Global I s 17 Em s
agissent pour lutter contre le Incle 1T s o 9 2
i i Mexique I s 11 Bl o4
Changement C“mathue dans Afrique du Sud I 11 a4
votre pays ? Australie IR T gl 7 I
oy 33 10 = - A
Nigeria [INEEGEGEGEEE T 12 L N |
Indonésie NG S 14 B s
Etats-Unis I . 9 2 :
Russie 14 A s
Turquie I T 15 Bl s
Royaume-Uni | - s 11 | 9 2 |
Canada 13 2 : A
Norvege I s 13 B 9
Singapour IS 16 e
Chine I s 21 N s
Colombie I e 14 e | 9
Emirats Arabes Unis [ s 16 Em s 1
Brésil I e — 15 s 10
Allemagne I 20 el
Pologne 21 BB s m
Arabie Saoudite G e 16 L4 14
Espagne 21 B 9
Suede 23 B -
Belgique 24 e
Egypte I E— 21 Eas 1
Italie 26 Il s
Corée du Sud 27 I
Maroc 23 L P 9 2 ]
Japon I 28 | 16
France 36 s 9

29 — © Ipsos | EDF — Dec 2020

Total
‘Oui’
70

85
81
80
78
78
78
77
77
76
76
76
75
74
72
71
71
71
69
69
68
66
66
66
64
62
61
60
54
50
49
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Le niveau de mobilisation : ONG et associations

Total

R Beaucoup  Assez Pas du tout Ne croit pas au changement climatique ‘Oui’ Evolution

Q. Et pour chacun des mémes 5:'

acteurs, estimez-vous qu'ils Global - ® e °
ag|ssent pour lutter contre le et 2 15 sl s 76
: , ' e Colombie I S T . 74
changement Climatique GaIS ..o | ——————— 10 W © 74
votre pays ? Chili I T I o @ B3 73
Nigéria T 20 s : B 67
Brésil I 17 o 0 62
Turquie I 23 mEm 62
Pologne I S 25 Em : 60
Afrique du Sud IS 27 o 59
Emirats Arabes Unis I s 24 mmsam 59
Singapour 23 o 59
Indonésie 2 s o 58
Chine 30 EE s 57
Espagne I s 31 mmEmm s 54
Corée du Sud 2 o 54
France 32 s 53
Norvege I 2 —— 14 ] 53
Arabie Saoudite 30 S| 13 50
Allemagne 24 ou 15 50
Canada IO 2 e 17 2] 49
Japon ENI S 2 6 20 48
Etats-Unis 33 " IEEETIE | a7
Belgique 23 e 20 - 47
Maroc 23 IEmETmEmmS 22 A 46
Royaume-Uni I 2 I 23 2] 42
ltalie 31 [ | 18 (3 | 41
Australie IS 33 IamEa 41
Suéde I 38 e 14 38
Egypte 33 IS 37
Russie 29 LT T 36

b‘-
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Le niveau de mobilisation : Citoyens/consommateurs

R Beaucoup  Assez Pas du tout Ne croit pas au changement climatique .,I-Ot?,l Evolution

Q. Et pour chacun des mémes ‘;‘i' n
acteurs, estimez-vous qu'ils Global = * w—

agissent pour lutter contre le Inde 19 e 2 72 -3

. Norvege s 27 = s 65 -3

changement climatique dans chil 2 e F1- IR

votre pays ? Australie 26 = - 62 -3

Allemagne 30 mam s 61 -3

Mexique R 25 o 60 -11

Royaume-Uni I s o 2 = B 59 -12

Indonésie 29 e v 58 +1

Singapour 34 L 58 -4

Etats-Unis 2 N > EE 58 -3

Chine 35 Wam 3 57 -3

Canada IS 3 C I | 57 -3

Colombie I 25 s 56 -18

Turquie 2 I 3 55 +5

Emirats Arabes Unis 29 L IR | 55 -1

Afrique du Sud 3 L 54 +7

Arabie Saoudite I 25 o © 53 +5

Pologne 36 s - B} 53 +1

Belgique T a wam o 50 7

Espagne a0 e 4 49 12

Suede I as 4 44 -6

Corée du Sud I a2 IO 3 44 5

Nigéria 33 IR 2 B 43 +5

Maroc 35 e 7 A 40 +3

Russie 38 I o 40 +3

Brésil 35 20 37 -8

France IEENENzammm 53 s s 1 37 -3

Italie NN 50 o 4 35 7

Japon IS a6 L BT 32 2

Egypte Iz 31 s 31 =
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Le niveau de mobilisation : Gouvernement

R Beaucoup  Assez Pas du tout Ne croit pas au changement climatique TOta,',l Evolution

Q. Et pour chacun des mémes 0‘8' -

. . +
acteurs, estimez-vous qu'ils Global 30 I s 5

agissent pour lutter contre le Chine | T s 18 R 7y +6

Changement Cllmathue dans . Inde 15 G- A 74 =1
Singapour 2 By | 70

votre pays ? Arabie Saoudite I ERN [T 69 +10

Indonésie N S 20 EEE s 69 +2

Emirats Arabes Unis | e 18 e 68 +5

Norvége 2 . s 60 =

Allemagne I IS 31 Sl s 58 +12

Mexique 2 I 2 A 57 -1

Nigéria | S s O 2 I 2 54 +3

Canada [T 32 s - m 54 +1

Chili 2 IEE : B 51 -13

Corée du Sud 33 T : 51 -2

Egypte 27 IS 50 +9

Royaume-Uni 34 I : B 49 -1

Russie 27 IO S 48 -1

Maroc 2 ImmEEEEE o A 47 +9

Afrique du Sud 32 IS 46 -7

Australie I 31 s s E 46 +8

Suéde I a2 . 46 +7

Colombie 31 I 46 -12

Pologne 32 I ; B 43 +6

Turquie 2 I ¢ 40 -1

Etats-Unis IR 7 31 IEEETEE. : . 40 +7

Belgique I a3 I ¢ 35 +4

Brésil 2 I 7 32 +1

Japon IS a3 I o 32 -5

Espagne ISz a6 IO S 28 -4

ltalie I a7 IO S 27 +5

France 50 IS 26 +3

b‘-
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Le niveau de mobilisation :

Q. Et pour chacun des mémes

acteurs, estimez-vous qu’ils
agissent pour lutter contre le

Global

Mexique

changement climatique dans Inde

votre pays ?

33 - © Ign%BFé| EDF -

Base : Ens

Afrique du Sud
Colombie
Indonésie

Chine

Nigéria
Etats-Unis
Japon
Arabie Saoudite
Chili

Norvege
Emirats Arabes Unis
Allemagne
Singapour
Turquie
Royaume-Uni
Australie
Brésil
Pologne
Canada
Belgique
Suéede
Espagne
Egypte

Italie

Russie

Maroc

Corée du Sud
France

Dec 2020

Entreprises

Beaucoup Assez Peu

=
(=}

=
w

~
AN N

(=
\

=
(=)

[y
N

(]

=
(=}

~N
=
w

Pas du tout Ne sait pas

Ne croit pas au changement climatique

[y
[

[
o

~N

~N

(=Y
w
(9]

©o

=
l
(9

-]

|

Y

S ®

|‘

[y
(=]
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0

~N (9

Y

CUNRN
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v

©o
~N

v o un

=

S w
BEEE

w
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Total
‘Oui’
40

60
58
53
58
51
50
48
47
47
45
44
44
43
43
43
37
36
36
35
85
35
33
32
30
28
28
28
27
26
23

Evolution

+1

LA



Le niveau de mobilisation : Autres responsables politigues au niveau national

R Beaucoup  Assez Pas du tout Ne croit pas au changement climatique TOt?,I Evolution
Q. Et pour chacun des mémes 2:'
acteurs, estimez-vous qu'ils Global 35 T s
agissent pour lutter contre le Chine | S 2 m:p 74 +8
Changement C|imatique dans Arabie Saoudite IIEEEGEGEGEEIEEEEEEEEEEE— 20 [ 15 54 +4
Inde 27 I 2 54 +3
votre pays ? Emirats Arabes Unis | s 2 BT o0 @ 52 -~
Allemagne 35 Ean s 49 +8
Singapour 36 8 49 -5
Mexique IR 29 E— s B A -
Norvege N 34 ) 46 .
Canada 39 EEam : B 48 +1
Australie I 35 12 [ 3 +6
Indonésie 32 e 8 40 +1
Colombie 30 D 39 -14
Chili 32 I - m 30 -17
Turquie 33 PG s 38 -3
Etats-Unis 32 PEE. 1 w38 =
Royaume-Uni I 38 s u m 37
Nigéria 32 T c | 36
Egypte 27 A 36
Pologne IEECEEENGA a0 PEs - W 36
Afrique du Sud  IEEEEEEEZE 35 T 2 B 36
Suéde o 35
Maroc 24 S 2 | 38
Brésil 30 D TR 31
Russie ENIZ 34 G u 30
Corée du Sud IEEEEEEEEEZE— as Iz s 28
Japon a2 13 16 28
Belgique a7 D A 26
Espagne NS as G 7 24
Italie as I s 20
France I 52 e 7 20
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Le niveau de mobilisation : Responsables politiques au niveau local

Total

R Beaucoup Assez Peu  Pasdutout Nesaitpas Ne croit pas au changement climatique - Evolution
Q. Et pour chacun des mémes e
acteurs, estimez-vous qu'ils Global HNEEEENENEE O E s 36
agissent pour lutter contre le Chine I T s 2 67 i
changement climatique dans A2 SaOLIJ:(Ijtz L 0 B TR P A 14 3 gg +=5
L 0 BT R B
votre pays ? Allemagne 7 50 +7
Singapour 6 50 -4
Emirats Arabes Unis 10 49 +4
Norvege NGO m20 0 e, o 46 =
Indonésie 7 41 +5
Pologne IECEEENEETEE @0 ez s B 40 +9
Etats-Unis 10 39 +6
Australie IS s e 4 39 6
Colombie IS B\ e E 4 39 -4
Mexique NG a0 e s 39 +10
Turquie 5 37 +2
Canada INIEZSS @ i 2 H# 36 -4
Chili IS s G 7 A 35 -16
Royaume-Uni IS A e, 2 A 35 =
Maroc BN 2 S 1 B\ 34 +7
Egypte 9 33 +3
Belgique ey 2 | 29 +7
Nigéria HENEENZEEE @ i s 29 +3
Suéde NS s e s 28 +1
France I s s, 2 A 27 7
Afrique du Sud NGNS s e s 27 +1
Russie IENNZNE s s 25 1
Espagne IENNEZIN @ e E s 24
Brési INEENNGE 20 s o 23 -
CoréeduSud ENNEEZGN g s s 23 +2
Japon BRI as D s w2 22 5
ltalie MECEENEENTE s i 7 20 +1

‘ @
- -
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Le niveau de mobilisation : Autorités religieuses

R Beaucoup Assez Peu  Pasdutout Nesaitpas Ne croit pas au changement climatique TOt?,I Evolution

Q. Et pour chacun des mémes 3‘;‘ ,
acteurs, estimez-vous qu’ils; elGell 6 L i DR 13

ag|ssent pour lutter contre le Inde 4 54 +2

Changement Cllmathue dar!s . Indone5|.e 9 46 -1

Emirats Arabes Unis 12 | 43 -3

votre pays ? Arabie Saoudite 17 42 -5

Chine 13 38 -1

Nigéria HNEEENNE_S s Iy p 38 +5

Colombie gm0 27777 I 8 33 -9

Afrique du Sud 2. 3 /I e 30 =9

Egypte HEEENNZESE 29/ mmmmmmmmaamamiammaaamaee 12 29 -6

Mexique HEEZEEN 3T/ Immmmmmmmimammmmmmmeeeya 27 -10

Maroc HEEZZN 2/’ Sjmmmmsmmimmamamamamaamae 16 | 27 -1

SIGGETelligl 4 &0 D D 27 -9

CICHI 6 0 i B R 13 25 -13

Turquie HEEEENNESEE 2 Ssmainnmnmmmmmmmamammmmmmmeoe 24 =

Etats-Unis 16 [ 4 | 24 +3

Chii NN 2 ///////;/;jIInnlfvcSbtmmjnaamaaeeem s p 18 -14

Pologne IENNEEN 2 /It e 16 +4

(e 4 = 0 DV E— 1 15 -2

UGN 2 - -2 DI E— 12 14 5

Corée du Sud 6 14 -3

PUSIEIEE 4 0 0 D 1 12 5

Allemagne EIlEGIN 3 IaaaamEsmiammaamamimme 16 Ex 12 =

Royaume-Uni EIEGNEN 3 s 20 2 | 12 5

O=UEGEI 20 0 D R 18 | 10 -6

Norvege HHIEEN 2 s 23 10 -10

Espagne HHEZEN 2 s 15 | 9 -4

Belgique HIIEEN 29 IAmaaaaaaaissmmimimaaaaaaaaaammmaeee 14 8 -2

Japon 30 8 -2

Suede HIEIE 2 s 19 7 -1

France 18 5 -2

§
-
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La mobilisation des citoyens dans son pays

Q. Diriez-vous que depuis 12
mois, la mobilisation des
citoyens de votre pays pour le
climat...?

37 - © Ipsos | EDF — Dec 2020

Global

Inde
Royaume-Uni
Chine

Turquie
Emirats Arabes Unis
Australie
France
Mexique
Maroc

Arabie Saoudite
Belgique

Chili

Colombie
Allemagne
Nigéria
Pologne
Etats-Unis
Canada
Norvege
Afrique du Sud
Indonésie
Espagne

Italie

Russie

Brésil
Singapour
Suéde

Egypte

Corée du Sud
Japon

Augmente Reste stable Diminue Ne sait pas
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La solution pour combattre le réchauffement climatique

Modification
importante des
modes de vie

Q. De ces trois opinions, Global i "
laquelle se rapproche le plus Colombie 5
de la votre ? Mhexciquie 7 T 6 2 =
Chili T T 6 s B =
Indonésie 3 +5
France 7 1 1
Nigérian ez N 6 4 +9
1t 0 N T 6 s 1 -4
Brésil IS N T 7 s 2
SSirapou 5 O 70 3 +2
Africquie diu Suicl S T 2] +3
Royaume-Uni M s T 7 s B =
Corée du Suict 000005 R 8 3 1 +2
Allemagne IS T 3 7 +1
Belgique M T2 7 +6
Canada IS I T 7 s B =
C’est principalement LA MODIFICATION Maroc IS T i s B =
IMPORTANTE NOS MODES DE VIE qui permettra Espagne M sz T s s | +1
de limiter le changement climatique Sucle 1S T 0 s =
C’est principalement LE PROGRES TECHNIQUE ET LES Turquie ST T " 2 4 -2
INNOVATIONS scientifiques qui nous permettront de Incle SO I T 3 -1
trouver des solutions contre le changement climatique Australie [ T 0 o =} +2
IL N’Y A RIEN A FAIRE, on ne pourra plus limiter le changement Japon A I T . o0 17 -7
climatique Pologne s H -2
Ne sait pas Norvege Iz Y I 10 7 -2
Ne reconnait pas du tout le changement climatique Russie e e a2 o8 -1
Chine [ Y T S 2 +2
Emirats Arabes Unis [ N T s 7 -2
Etats-Unis v -8
Egypte IS N T s -1
Arabie Saoudite IS D T 1 +2

b‘-
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y b

Priorité a la croissance ou a I’environnement ?

Priorité a...
Q. Parmi les deux propositions Ne saitPas .. la croissance économique ~ Fenvironnement S
suivantes, avec laquelle étes- Global 15 34 I e 5 2
vous le plus d’accord ? _
Colombie 16 16 I 68 7
Turquie 9 2/ I L ——— b 4
Chine 5 31 I 64 -6
Brésil 20 18 I 62 +1
Chili 13 260 I 61 -9
. . e s A Inde 7 33 I T 60 -1
On devrait donner la priorite a la Mexique 17 26 I 5/ 3
1 A H 5 CoréeduSud 7 37 I e 56 +6
Crofseeines economlque et aux emPIOIS Sueéde 15 31 I 51 +1
méme si cela peut avoir des Allemagne 14 32 I . 5 /| 2
P , Russie 14 32 I TS 54 +5
conséquences néfastes pour Emirats Arabes Unis 12 T NNNN——— +5
’ . Pologne 20 27 I ———— 53 -3
I’environnement ltalie 14 33 I 53 +3
Royaume-Uni 16 332 I . 52 -3
: o g s Norvége 14 4 I S 50 2
On devralt donner Ia prlorlte a Singapour 13 gg —421 1
/ 1 A 1 Canada 15 I T —— 3
IenV|r0nnement AUSIE e Cela peUt Australie 14 38 I . A48 2
. ; ; . I -
ralentir la croissance économique de Espagne 16 37 o
Belgique 24 30 I /6 i
H i I +
votre pays et faire perdre des emplois Maroc 17 38 45 1
France 25 31 I S A4 -6
Egypte 12 44 I S /|/| 1
Indonésie 7 el B il 1
Etats-Unis 17 Ay B i 8
Arabie Saoudite 16 43 I T A +2
Nigéria 10 el D i) +2
Afrique du Sud g8 53 I I, 39 +3
Japon 30 33 I 37 7

§
-
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y b

Priorité a

Q. Et selon vous, que va-t-il se
passer dans les prochains
mois dans votre pays ?

On va donner la priorité a la croissance
economique et aux emplois méme si

cela peut avoir des conséquences
néfastes pour I'environnement

On va donner la priorité a
I’environnement méme si cela peut

ralentir la croissance économique et

faire perdre des emplois
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la croissance ou

a I’environnement ? Ce qu’il va se passer.

Global

Chine

Inde

Corée du Sud
Emirats Arabes Unis
Turquie
Indonésie
Arabie Saoudite
Nigéria
Pologne
Suede
Norvége
Allemagne
Italie

Mexique
Maroc
Colombie
Canada
Egypte
Singapour
Brésil

Afrique du Sud
Chili

Japon
Etats-Unis
Belgique
Espagne
France
Australie
Russie
Royaume-Uni

Ne sait Pas

15

5
7
11
15
13
10
17
17
22
16
12
15
17
14
23
13
16
16
7
19
10
13
25
21
17
15
21
12
23
10

... la croissance économique ... 'environnement

50 I e 26

32 I TS 63
50 I e 4.3
48 I SSSS—— A
45 I TS 40
54 I . 33
58 I . 327
52 I . 31
54 I . 29
49 I e 29
55 I m— 29
60 I . 28
58 I " 27
56 I — 27
590 I — 27
51 I . 26
62 I e 25
61 I 23
62 I —— 27
71 I .. 22
60 I 2
69 I e 21
68 I . 19
56 I e 19
60 I . 19
65 I e 18
67 I . 18
63 I . 16
74 I . 1A
63 I . 14
76 I . 14

§
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Le sentiment d’information sur les actions a mettre en place au niveau

Individuel
Q. Avez-vous le sentiment de _ o | Total volution
. Oui tout a fait Oui plutét Non pas du tout Ne reconnait pas le CC ul
Savolr ce que vous pouvez Global 20 s 70 2
faire a votre niveau pour lutter
Inde goE2m 88 =
contre le changement Colombie 1 3 85 4
climatique ? Chili pooTE2HE 82 4
Mexique 15 g:0 81 6
Suede 14 mE2A 80 +5
Norvege 13 msm a9 2
Turquie 18 ' 77 +4
Chine 16 mm 76 +3
Allemagne 17 o 76 1
Pologne 16 = 75 6
Indonésie 2 1 s 74 =
Singapour 19 m 73 3
Nigéria 2 mmA 72 +3
Maroc o0 mE 1 71 2
Espagne 21 = 71 2
Royaume-Uni 21 | 7 3
Canada 2 C 70 1
ltalie 21 m s 70 7
Corée du Suc NG 2 = 68 =
Emirats Arabes Unis 22 L1 67 -8
Afrique du Sud 2 mGEN R 67 3
Belgique 2 s 67 2
Brésil 19 mm o 64 14
Arabie Saoudite 17 - 15 63 +6
Australie 23 s 63 3
Etats-Unis 21 s 6 61 2
France I 7 35 = s 55 1
Egypte 27 e 52 2
Russie 27 oS © 51 3
Japon 30 s 13 48 4
b‘-

42 — © Ipsos | EDF — Dec 2020 A



La déclaration sur le changement de ses habitudes au cours des 12

derniers mois

Q. Au cours des 12 derniers

mois, avez-vous changé des

choses dans votre

comportement pour aider a la
lutte contre le changement

climatique ?
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Global

Colombie
Inde

Chili
Mexique
Chine
Maroc
Nigéria
Turquie
Indonésie
Italie
Emirats Arabes Unis
Pologne

Singapour

Suede

Espagne

Brésil

Afrique du Sud
Allemagne

Belgique
Royaume-Uni
Arabie Saoudite
Canada

France

Norvege

Australie

Egypte

Corée du Sud
Etats-Unis
Russie
Japon

Oui tout a fait Oui plutot

Non pas du tout

[ 170 22 s 4 @
35 7 9 N
= S e — 9 220
I s s — 13 Z:A
s se 14 Asm
019 - 14 |- |
I - 10 BsE ' A
[ 35 T R 17 s A
I 21 2 3
T s 20 Bl s
13 7 A 19 s s @
05 7 S 19 s 6 @
I N S s 17 e ¢ H|
11 B 22 s 3 A
s — 18 . 4\
s s D — 23 s 3 A
L 21 20 Bzm 3 @
I T e S —— 24 A
13 LR 23 L
10 B 28 L |
BT s 27 . c 3
19 - 22 e 12

I T s — 25 Imos s 7
3T 28 e 7 @
7 B 30 o 3 [
e s 28 o s KN
13 B 21 e 7 R
S 38 e 3 A
I T T S S I— 27 N 7 m
6 D 28 I -
B 45 L i R 1

Ne reconnait pas le CC

Total

‘Oui’
65

87
86
81
81
80
76
75
74
72
70
69
69
69
69
68
67
66
66
60
60
58
58
58
56
54
59
52
48
44
24

e -
=AY




Les actions pour reduire les emissions de CO2 : trier ses déechets

YOus.Ie faites Ne le fait pas encore  Ne souhaite pas Ne croit
Q. Voici des actions Ssemeauement on mais envisage le faire pas au CC rotal evolution
presque ai
individuelles qui contribuenta ., . . ] 75 s
la lutte contre le changement -

- . P +
climatique. Pour chacune Royaﬂgfg_eg; - - - B S
d’entre elles, dites-moi si:  Belgique 7 3 91 +3

France 81 10 2 91 =
Allemagne 12 3 89 +2
Italie 7 3 88 2
Suéde 11 4 88 +2
Pologne 13 2 88 -1
Japon 15 5 87 -5
Canada M @A 18 4 87 =
Espagne i 21 4 85 +2
Colombie 29 2 85 +3
Australie 17 5 84 +1
Corée du Sud 33 4 84 +8
Mexique 36 N TEEN 11 81 +7
Inde 35 4 80 +8
Turquie 41 5 74 +4
Chine 44 a5l 72 +14
Brésil 29 L B 6| 8 70 +1
Etats-Unis 26 L 9 | 9 69 +3
Singapour 43 L kR 3 69 +6
Afrique du Sud 34 . 2 6 68 -2
Nigéria 38 5 68 =
Chili 32 L e 6 65 +1
Emirats Arabes Unis 34 . 5 8 | 10 63 +3
Indonésie 39 8 60 =
Russie 30 9 51 +3
Arabie Saoudite 27 15 46 +5
Maroc 28 24 46 +2
Egypte 26 11 42 +1

b‘-
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Les actions pour reduire les emissions de CO2 : privilegier les fruits et
légumes de saison

Vous le faites Pourrait Ne souhaite Ne croit

11 1 A i i H Total Evolution
Q_ Voici des actions systématiquement ou presque le faire pas le faire pas au CC “Fait
individuelles qui contribuent & ciobal 35 7 78 +4
la lutte contre le changement Mexique - N . - v7
climatique. Pour chacune Chili 2 3 gg +5
) ; P France 61 27 4 =
d'entre elles, dites-moi si : ltalie 21 3 86 2
Pologne 277 4 85 =
Colombie 29 6 85 3
Turquie 30 4 85 +6
Espagne 28 6 83 +1
1Y@ 34 5 83 +8
Allemagne 40 5 83 +8
Russie 40 83 +3
Belgique 36 82 +6
Indonésie a8 5 79 +4
Egypte 21 - 78 +3
Nigéria 2 6 78 +11
Canada 39 IS 76 +5
Corée du Sud 2 5 75 +4
Emirats Arabes Unis 35 L 6 I 74 +6
Norvége 38 RN 0 74 +4
Suéde 25 s 74 +5
VEE 2 12 73 -2
BB Sl 3 1 mom 12 73 +6
Australie 35 1 73 +5
Afrique du Sud 38 5 73 +3
Chine 25 O A 72 +12
Japon 39 1 71 b
Arabie Saoudite 2 14 70 +11
Royaume-Uni 40 L o D 68 +3
Etats-Unis 37 o u . 16 63 +4
Singapour 39 18 . 15 58 =

§
-
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Les actions pour réduire les émissions de CO2 : limiter le chauffage ou la
climatisation de son logement

. : Vous le faites Pourrait  Ne souhaite Necroit Total [, .00
Q- Voici des actions systématiquement ou presque le faire pas le faire pas au CC ‘Fait’
individuelles qui contribuent & ciobal 3 9 69 +4
Ia_|Utte_ contre le changement [talie  Fo 37 5 81 +2
climatique. Pour chacune Belgique 38 G ¢ 81 +9
, : R SET-EEE O 31 o 3 80 =
d’entre elles, dites-moi si : Mexique 27 6 79 +6
(1Ol 0 35 3 79 +6
Espagne 32 - o O 78 =
Colombie 23 ST 10 77 il
Singapour 39 4 77 +12
Chili 30 L 3 [ 76 +5
Royaume-Uni 40 I 5 76 +1
Turquie 40 IE T 74 +11
Allemagne 36 8 73 +6
Australie 37 L 3 [ 73 +3
Afrique du Sud 34 L 3 72 +3
Canada 38 8 72 <l
Nigéria 47 7 72 +9
Emirats Arabes Unis 43 E T 8 70 +8
Indonésie 40 4 69 +3
Corée du Sud 45 IE . ¢ 68 +16
Maroc 25 12 13 64 =
Egypte 29 9 64 +1
Etats-Unis 39 10 64 +6
Chine a5 S A 2 [ 5 +8
Brésil 19 17 61 -6
Norvége 33 13 61 +3
Japon 40 9 61 -2
Arabie Saoudite 34 13 60 +15
Pologne 31 16 56 -1
Suéde 29 16 55 +3
Russie 32 15 49 +2

§
: “'EDF Ipsos
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Les actions pour reduire les émissions de CO2 :
le moins d’emballages possibles

Vous le faites
systématiquement ou presque

Q. Voici des actions
individuelles qui contribuent & ciobal
la lutte contre le changemenj, .

} ] olombie
climatique. Pour chacune
d’entre elles, dites-moi si :

Mexique
Allemagne
France
Chili

Inde
Royaume-Uni
Belgique
Espagne
Turquie
Canada
Italie
Corée du Sud
Australie

Brésil

Norvege

Pologne

Chine

Suéde

Indonésie
Singapour
Emirats Arabes Unis
Afrique du Sud
Maroc

Nigéria

Japon
Etats-Unis
Russie

Arabie Saoudite

Egypte
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Pourrait
le faire

I
=

36

38

~ M~
[=] LS}
~

Ne souhaite Ne croit
pas le faire pas au CC

L e 6 8
38 5

l
o w
w
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choisir des produits avec

Total
‘Fait’
70

85
85
81
80
79
77
77
76
75
75
75
74
74
73
71
71
70
67
67
66
66
64
64
63
62
62
61
56
54
58

§
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Evolution

+4

-3
+5
+6
+3
+2
+10
+2
+6
+3
+7
+4
-1
+8
+3
+4
+7
+1
+13
+2
+5
+7
+5

+2
+2
-1
+3
+2
+11
+1




Les actions pour réduire les émissions de CO2 : éviter d’acheter des
produits fabrigués dans des pays lointains

Q. Voici des actions
individuelles qui contribuent a 5,4
la lutte contre le changement
climatique. Pour chacune
d’entre elles, dites-moi si :

France
Inde
Mexique
Italie
Colombie
Australie
Suéde
Allemagne
Canada
Turquie
Chili
Espagne
Pologne
Belgique
Chine
Brésil
Emirats Arabes Unis
Etats-Unis
Royaume-Uni
Indonésie

Corée du Sud
Norvege

Afrique du Sud
Egypte

Arabie Saoudite
Maroc
Nigéria
Russie
Singapour
Japon
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Vous le faites

systématiquement ou presque

[y

= =
Ha VIl Vil
~ N ~ ~ N

N
oo

N
N

N

N
w

N
[y

N
w

N
w

N
N

~ o
(=]
[
=)
wllw
B
[
©
~
w

©

N
w

N
(=]

(=}

N
N

N
(=]

N
(%]

=
N
[o<]

N
~

N
0o

N
[o2)

Pourrait

Ne souhaite

le faire pas le faire

36 13
44 6
32 L S 6
37 6
35 L 3

40 11
L o 3 | 10
49 7

43 9
44 10
35 9

38 e 9| 10
37 11
38 9
40 12
39 B 3
29 18
34 13
38 L 9| 17
40 13

34 12
37 L 9| 11
39 15
33 L s 9| 12
29 19

31 L i 9| 19
25 19
34 12
27 23

20
26

Ne croit
pas au CC

Total
‘Fait’

58

74
71
71
69
68
67
67
66
65
62
61
60
60
60
58
57
57
55
55
54
54
54
52
51
51
50
50
44
37
36

Evolution

+6

+2
+11
+6

-1
+9
+4
+6
+8
+4
+9
+3
+6
+6
+10
+6
+5
+9
+6
+2
+12
+11

§
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Les actions pour reduire les emissions de CO2 : limiter sa consommation

de viande

Q. Voici des actions
individuelles qui contribuent a 5,4
la lutte contre le changement
climatique. Pour chacune
d’entre elles, dites-moi si :

Mexique
Inde

Italie
France
Chili
Allemagne
Turquie
Belgique
Colombie
Indonésie
Nigéria
Maroc
Brésil
Suede
Emirats Arabes Unis
Royaume-Uni

Chine

Singapour

Arabie Saoudite
Espagne

Australie

Pologne

Canada

Afrique du Sud
Egypte

Norvege

Corée du Sud
Etats-Unis
Russie
Japon
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Vous le faites Pourrait Ne souhaite Ne croit
systématiquement ou presque le faire pas le faire pas au CC T:t_:!

al
37 11 56
55 I 4 75
32 9 69
38 7 67
40 5 66
2 6 65
37 7 63
a1 8 62
a2 62
a2 62
a2 e o [ 62
a2 7 61
33 20 s 1 59
36 15 59
38 13 57
35 12 56
33 1 55
a1 4 54
42 10 54
33 15 53
34 10 53
32 15 52
37 9 51
33 15 50
34 8 50
35 10 50
33 17 49
e 37 9 46
29 18 43
27 19 40
19 24 24

b‘-
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Evolution

+4

+10
+7

+4

+6
+10

+5

+10
+6

+8
+6
+2
+3
+9
+4
+10

-2
-1




Les actions pour réduire les émissions de CO2 : éviter de prendre la voiture

Q. Voici des actions
individuelles qui contribuent a
la lutte contre le changement
climatique. Pour chacune
d’entre elles, dites-moi si :

Global

Mexique
Inde
Turquie
Colombie
Chine
Singapour
Italie

Chili
Brésil
Espagne
France
Belgique
Suéde
Royaume-Uni
Emirats Arabes Unis
Allemagne

Pologne

Indonésie

Arabie Saoudite
Afrique du Sud
Norvege

Maroc

Australie

Corée du Sud
Russie
Canada
Egypte
Japon
Etats-Unis
Nigéria
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systématiquement ou presque

b
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N
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Vous le faites

N
N
'h\l

Pourrait Ne souhaite Ne croit
le faire pas le faire pasaucc rotal
‘Fait’
55
35 10
43 74
39 I N 9 | 69
47 6 68
40 7 67
49 3 66
43 9 65
41 6 64
36 7 63
33 14 61
41 6 60
37 13 59
37 10 58
35 9 57
37 9 55
37 10 54
35 14 53
33 13 52
35 7 52
34 14 51
32 10 50
29 12 49
30 14 49
12 48
8 48
25 14 47
13 44
14 43
14 39
17 33
9 36
b‘-
RN

Evolution

+6

+4
+8
+14
+7
+13
+11
+2
+5
+3
+9
-3
+7
+9
+5
+5
+9
+3
+9
+5
+11
+5
-6
+8
+13
-1
+2
+2
+2
+6
+9

eor [N



Les actions pour réduire les émissions de CO2 : le recours aux énergies
renouvelables pour se chauffer ou pour produire de I'électricité

o ) Vous le faites Pourrait Ne souhaite Ne croit  1giq .
Q. Voici des actions systématiquement ou presque le faire pas le faire pas au CC  «paip Evolution
individuelles qui contribuent a 38 +4
Global 20 14

la lutte contre le changement - s
C||mat|que. Pour chacune Inde 29 5 56 45
, . . Chine 37 T o 0 12
d’entre elles, dites-moi si corée du sud 28 R —— .
Emirats Arabes Unis 28 2. e 13 0 2

Nigéria 28 5 29 H

Norvége 2 19 48 s

Mexique 27 6 43 3

Afrique du Sud 16 27 e I P 1

Suéde 16 2

4 +2

Maroc 23 s s 15 he ‘5

Belgique 17 16 20 o

Australie 18 e e T 15 _

Chili 2 e ""w ©Y )

Arabie Saoudite 2 19 - *3

Colombie 2 7 39 3

Allemagne 18 23 38 +3

Turquie 21 9 38 13

Italie 18 9 35 +3

Royaume-Uni 14 13 34 *

Egypte 20 15 34 1

Indonésie 19 e =wm 1 33 2

Singapour 21 12 31 3

Etats-Unis 18 18 30 +0

Espagne 16 7 29 +6

Canada 1 16 18 28 “

France 13 2 27 4

Pologne 15 29 27 +6

Brésil 12 18 26 3

Russie s 15 18 21 i

Japon 7 23 11 *2

b‘-
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Les actions pour reduire les emissions de CO2 : prendre les transports en
commun

o . Vous le faites Pourrait Ne souhaite Ne croit Total
Q. Voici des actions systématiquement ou presque le faire pas le faire pasau CC iy
individuelles qui contribuent a 61
Global 3 10
la lutte contre le changement
climatique. Pour chacune Mexique e 3 86
, . .. Singapour 30 4 83
d’entre elles, dites-moi si . colombie a2 Pe—— 81
Turquie PP oI 77
Nigéria 52 - B 77
i 2 4 76
Inde 38 I 76
Corée du Sud 36 4 75
Chine a5 I 1 ) 71
Brésil 2 L o 70
Russie 3% 10 65
Afrique du Sud 36 6 63
Maroc 34 1 61
Egypte 34 1 60
Espagne 30 7 59
Japon 32 1 59
Emirats Arabes Unis 36 10 59
Indonésie 39 o 59
Norvége 35 5 58
Pologne 29 18 56
Royaume-Uni 31 8 55
Italie 31 14 52
Suéde 2 12 51
Belgique 28 12 51
Australie 31 1 51
Allemagne 27 21 49
Arabie Saoudite 30 15 47
France 2 2 40
Canada 18 15 34
Etats-Unis s 18 16 27

§
-
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Les actions pour réduire les émissions de CO2 : vous déplacer a vélo

Q. Voici des actions
individuelles qui contribuent a
la lutte contre le changement
climatique. Pour chacune
d’entre elles, dites-moi si :

Global

Chine
Inde
Mexique
Pologne
Colombie
Suede
Turquie
Allemagne
Italie
Norvege
Belgique
Chili

Brésil
Japon
Indonésie
Emirats Arabes Unis
Russie

Corée du Sud
Espagne

France

Maroc

Singapour
Royaume-Uni
Canada

Nigéria

Arabie Saoudite
Afrique du Sud
Etats-Unis
Australie

Egypte

53 — © Ipsos | EDF — Dec 2020

systématiquement ou presque

Vous le faites
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Pourrait Ne souhaite Ne croit
le faire pas le faire pas au CC
26 12

47 S 2 [

32 IETE s R

38 4
35 [ 9 | 21
30 5
28 8
38 10
30 20
29 14
31 9
29 14
29 6
25 13
24 16

=
o

N
o0
w
w w
= s iy
=
o
-
w

N
o
=
[N

-

w

w
(o3}

._‘
w

HH
= = HHHHHHHH =

Total
‘Fait’

42

68
66
64
57
55
54
54
53
51
49
48
46
45
44
43
41
38
37
33
32
31
30
29
29
28
27
27
27
23
21
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Les autres actions reéalisées : Signer une pétition

Total
Oui  Non, mais vous comptez le faire ‘Oui + Compte le Evolution

Q. Vous-méme, concernant la fas'fse'
lutte contre le Changement Global 33 9 2
climatique, avez-vous déja :Colombie 12 8 80 6
Afrique du Sud 17 3 80 +2
Mexique 13 9 78 =
Inde 17 6 77 -2
Chili I 18 10 72 -3
Nigéria 25 3 72 -1
Espagne 24 7 69 =
Indonésie 20 12 68 -1
Turquie 30 4 66 +2
Chine 30 6 64 +2
Italie 28 8 64 -3
Brésil 22 17 61 -6
Royaume-Uni 37 5 58 -2
Canada 36 6 58 +1
France 35 7 58 -1
Pologne 31 12 57 -7
Belgique 37 7 56 +3
Russie 39 54 -4
Singapour 37 10 53 +5
Emirats Arabes Unis 35 13 52 -3
Australie 43 6 51 -1
Etats-Unis 42 51 =
Corée du Sud 43 7 50 -3
Suede 45 7 48 +8
Maroc 31 21 48 12
Norvege 49 6 45 1
Allemagne 48 8 44 +4
Egypte IS 47 12 a1 5
Arabie Saoudite 43 19 38 -7
Japon IS 52 17 31 4

b‘-
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Les autres actions realisées : Boycotter un produit ou une marque

Total
Oui Non, mais vous comptez le faire (el Btz Evolution

Q. Vous-méme, concernant la 'e;a;’e
lutte contre le Changement Global 31 11 -3
climatique, avez-vous déja : Inde 7o 4 89 +5
Nigéria 16 7 77 -6
Afrique du Sud 22 6 72 -1
Turquie 25 70 +2
Chine 25 5 70 -9
Maroc 17 14 69 -7
France 24 9 67 -6
Emirats Arabes Unis 21 13 66 -5
Egypte 26 10 64 -6
Italie 27 12 61 -5
Singapour 28 11 61 -3
Corée du Sud 31 8 61 -2
Suede 31 9 60 +2
Indonésie 28 13 59 -2
Canada 33 9 58 +1
Chili 31 13 56 -8
Allemagne 35 10 55 +2
Arabie Saoudite 27 18 55 -6
Espagne 34 11 55 1
Colombie 32 16 52 -10
Norvege 38 11 51 7
Belgique 39 10 51 +2
Royaume-Uni 39 10 51 4
Brésil 27 22 51 9
Australie 40 10 50 +1
Mexique 40 13 47 1
Pologne 43 13 44 3
Etats-Unis 49 9 42 P
Russie 50 12 38 7
Japon 52 17 31 2
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Les autres actions realisees : Voter pour un parti politique

Q. Vous-méme, concernant la
lutte contre le changement

climatique, avez-vous déja:  Inde
Nigéria

Chine

Afrique du Sud
Colombie
Turquie
Espagne
Mexique
Canada

Italie

Indonésie
Emirats Arabes Unis
Pologne

Brésil

Australie
Etats-Unis
Allemagne

Chili

Corée du Sud
Belgique
Royaume-Uni
Singapour
Norvege

Russie

Maroc

France

Japon

Egypte

Suéde

Arabie Saoudite

Global
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Non, mais vous comptez le faire

‘\
w

35

36

44

N
(<))

30

12

14
19

13

14

15
13
15
13
20

10
11
16

12

16

12

17

13

21

11

18

Total
‘Oui + Compte
le faire’

52

80
76
67
64
62
62
59
56
55
55
53
53
52
52
50
49
49
49
49
47
47
46
45
45
44
43
43
39
38
38

Evolution




Les autres actions réalisées : Manifester

Total
Oui  Non, mais vous comptez le faire Non, et vous ne comptez pas le faire '°“i+cf’"jpte Evolution

Q. Vous-méme, concernant la 'e:";’e
lutte contre le changement Global 8 5
climatique, avez-vous déja:  Inde 4 78 +1
Nigéria 6 62 -5
Afrique du Sud 4 58 -6
Indonésie 12 57 3
Chili 8 54 -3
Colombie 10 54 15
Turquie 5 53 +1
Egypte 10 51 -7
Mexique 1 47 -10
Espagne 7 47 3
Chine 5 47 =
Maroc 10 46 11
Emirats Arabes Unis 13 43 -6
ltalie 9 42 -7
Brésil 16 41 10
Pologne IR s 7 35 3
Etats-Unis 31 +5
Norvege 30 -7
Arabie Saoudite 18 30 -4
Russie M2 e 7 30 -4
Corée du Sud 6 29 3
Belgique MCHESTGRI 8 g 25 =
France MEERESSIERI g g 25 -6
Canada 4 24 -3
Australie ISR A g 22 -2
Royaume-Uni IR g 20 3
Allemagne 6 20 -6
Suede 6 18 -7
Singapour 8 16 -12
Japon 14 16 2
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La possibilité d’acquisition d’une voiture électrique ou hybride dans le futur

C’est certain C’est probable C’est exclu Ne reconnait pas le CC Tgta_"'

ul

Q. Dans gquelle mesure Global 16 oo 18 54
pensez-vous que votre Inde somE o 85
prochaine voiture pourrait étre Chine @ s i 82
- 4 : Turquie 14 T 72

une y0|ture electrique ou Corée du Sud 13 s o 72
hybride ? Indonésie TR~ R 70
Emirats Arabes Unis 14 ) 68

Colombie s IS 19 68

Mexique 10 e 16 67

Arabie Saoudite 1 s 16 65

Egypte 13 [ JETIE | 65

Espagne 2 s 19 60

ltalie 15 — 18 59

Norvége 13 o 17 58

Maroc 17 s 16 56

Nigéria 19 I 16 m 56

Singapour CRE S T 29 51

Chili 16 e 2 50

Russie I 17 s 16 49

Japon 16 ooun 25 47

Afrique du Sud 2 7 16 47

France 25 e 17 45

Suéde 18 B 25 43

Belgique 25 o 2 ] 41

Canada 2 S 18 m 40

Brésil 15 1 37 37

Etats-Unis 2 B 14 36

Royaume-Uni 2 . 2 36

Pologne 2 s 2 35

Allemagne 277 2 16 33

Australie 2 o 2 28

‘ @
'S
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Déevelopper les énergies renouvelables

Trés acceptable Plutdt acceptable Pas acceptable du tout Ne reconnait pas le CC A T°tta'bl , Evolution
L. cceptable
Q. Voici des mesures Global anE S 86 )
, .
que I'on pourrait Nigéria s@:E o 2
adopter dans votre Royaume-Uni I - O 2§ 4 91 1
T Afrique du Sud I 5 1A 091 -1
l?aYS pour réduire I\es Mexiciue | S 5 2 3 091 +1
emissions de gaz a Chili 3@ 3 90 1
effet de serre. Pour Colombie I e 4 s 90 5
) France 5 @3\ 90 =
chacune d'entre elles, Espagne 4 2 4 89 1
dites-moi si elle vous Norvége I S s s 89 +6
~ Canada 3@ s 89 +1
parait : Indonésie 24 s 89 1
Belgique 2@ 4 89 +3
Singapour s @ 4 88 +2
Inde g @2/ 87 =
Suéde s @ s 87 =
Turquie g m 4 86 2
Italie 703 4 86 2
Corée du Sud 9 m@2m 86 +3
Russie S 86 3
Allemagne A S 85 +1
Brésil 4@ 10 83 1
Australic I S 5 6 83 1
Egypte 7 mEm s 83 3
Pologne N S 83 6
Chine 1200 A 83 +8
Maroc g W s 82 5
Japon 7@ 8 82 6
Etats-Unis somEE 7 81 +1
Ermirats Arabes Unis o mam s 80 5
Arabie Saoudite SR 78 +2
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Remplacer les centrales au charbon ou au fuel par des centrales au gaz

Trés acceptable Plutot acceptable Pas acceptable du tout Ne reconnait pas le CC A T°tta'bl , Evolution
.. cceptable
Q. Voici des mesures Global 15 B o 68 1
, .
que I'on pourrait Inde 12 s 81 +2
adopter dans votre Turquie u . s 79 +2
A Afrique du Sud 13 = s 77 1
r,)ays pour réduire [es q Nigéria - . . o p
émissions de gaz a Chili 1 B s 76 =
effet de serre. Pour Colombie 13 s 6 76 -3
) Egypte 13 sl s 75 4
chacune d'entre elles, Corée du Sud 15 = 75 1
dites-moi si elle vous Russie o omEl » 75 2
Y Chine 20 R 73 +2
parait : Indonésie 16 = 72 -8
Mexique 14 m o 72 +4
Ermirats Arabes Unis 15 s s 71 -5
Singapour 13 Em 69 4
Italie 15 T 69 3
Arabie Saoudite 15 — 13 67 +4
Espagne 15 T 67 +1
Pologne 14 T T 66 -8
Canada 14 I 14 64 1
Maroc 14 E P 63 5
Norvége 17 s 13 61 -
Australie 16 s 13 60 2
France 15 I 17 60 +1
Etats-Unis 14 I 16 59 2
Allemagne 2 —— 13 59 -
Belgique 18 s 15 58 2
Suede 14 9 19 57 -
Brésil 17 g 19 55 -8
Royaume-Uni 19 I 17 55 8
Japon 19 — 20 54 11
b‘-
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Obliger les propriétaires a bien isoler leur logement

Q. Voici des mesures
que I'on pourrait
adopter dans votre
pays pour réduire les
émissions de gaz a
effet de serre. Pour
chacune d’entre elles,
dites-moi si elle vous
parait :
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Trés acceptable Plutdt acceptable

Global

Turquie

Inde

Canada
Nigéria

Chine
Australie
Royaume-Uni
Suéde

Afrique du Sud
Indonésie
Belgique
France
Etats-Unis
Ermirats Arabes Unis
Russie
Pologne
Maroc

Corée du Sud
Japon
Allemagne
Singapour
Egypte

Arabie Saoudite
Chili

Italie

Mexique
Norvége
Espagne
Colombie
Brésil

Pas acceptable du tout

Ne reconnait pas le CC

21 o s
0 s
13 mm s
13 .
15 mm s
20 By
12 N s
14 .
14 e s
19 e ¢
16 m ©

17 I s
16 o s
1 e 0
2 s o0
20 EmE o

18 T s
15 I
28 .
23 mEmE
25 amE 7
21 10 13
21 e T
27 s 13

28 I
31 I o
34 e s
30 IE 6
2 P 7
42 PE s

i
[N
N
(<))

[uny
~N

=

Total
‘Acceptable’

60

84
77
75
74
74
73
72
71
70
70
70
69
63
62
62
61
60
60
56
55
55
53
52
48
48
46
45
45
32
28

Evolution

iy

14
=
-

L g
J

LA

NS

AN E LS U o

+ +
[AREN

1 | L I I |
o Il oo ©

+
(6]

R
[EEY

| L R S } | R |
h O oo Il N w o



Rendre plus cheres les énergies qui produisent du CO2, comme le gaz,

I’essence...

Q. Voici des mesures que lI'on Global
pourrait adopter dans votre inde
pays pour réduire les Chine

JAYS | . Chili
emissions de gaz a effet de Afrique du Sud

serre. Pour chacune d’enfggnirats Arabes Unis
elles, dites-moi si elle vous ~ Corée du Sud
- Nigeéria
parait : Turquie
Singapour
Colombie
Arabie Saoudite
Maroc

Egypte
Royaume-Uni
Indonésie
Espagne
Suéde

Mexique

Italie

Australie
Canada
Norvege
Etats-Unis
Belgique
Allemagne
Japon

Brésil

Russie

France

Pologne
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2 IS -
2 mmemm ¢
2 A
18 I S
23 T 3
21 O T
27 .
23 IS
23 I ¢
2 T
25 I s
19 w0 13

18 s
2 P s
2 I s
30 IO s
27 IS S
23 e 7
2 I S
28 I ¢
2 e s
2 IO 6
25 PG 6
2 IO o
28 Iz s
27 I 7
I S S E 2 I o
2 0 14
35 T
[ o 35 e
e 33 [

Total
‘Acceptable’

52

77
67
63
62
62
62
60
59
59
58
58
57
57
57
54
51
50
49
49
49
48
46
45
44
44
44
43
38
32
32
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Remplacer les centrales au charbon ou au fuel par des centrales nucleaires

Trés acceptable Plutot acceptable Pas acceptable du tout Ne reconnait pas le CC A TOta'bl Evolution

.. ‘Acceptable’
Q. Voici des mesures Global 18 I © _
. 59 =

, .
que I'on pourrait Inde 1 s 3 80 +3
adopter dans votre Nigéria 13 B 74 3
A Afrique du Sud 15 I - 72 3
[?a){s pour réduire I\es Chine 22 Ry 71 +2
emissions de gaz a Turquie 16 s s 70 +9
effet de serre. Pour  Ermirats Arabes Unis 16 msm o 69 5
Russie 14 _— 12 69 +2
chacune d’entre elles, Arabie Saoudite 14 — 14 67 +4
dites-moi si elle vous Mexique 16 R o 64 =
. Suéde 17 EEm 63 +3
parait : Canada 14 9 12 63 +1
Egypte 19 I 62 -8
Royaume-Uni 16 s 13 61 -4
Indonésie 2 T 59 2
Maroc 16 T T 59 -3
Pologne 21 s 10 59 1
Chili 17 mEE 10 57 3
Etats-Unis 17 10 12 57 +1
Colombie 2 e T 56 -4
France 17 & — 15 56 +1
Belgique 18 7 R 13 54 +1
Espagne 21 e 10 52 il
Norvége 17 o 14 51 2
Australie 18 e 13 50 1
Corée du Sud 28 I < 50 2
Brésil 19 [T 18 49 -8
Singapour 23 [ | 12 48 1
ltalie 23 e T 42 3
Allemagne 23 S o 39 -
Japon MRS 26 3 13 37 +2
b‘-
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Limiter ’accés des centres villes aux voitures électriques ou hybrides

Trés acceptable Plutdt acceptable Pas acceptable du tout Ne reconnait pas le CC A T°tta'bl ) Evolution
L. cceptable
Q. Voici des mesures Global 2 e 6 52 >
, .
que I'on pourrait Inde 13 a2 R 80 il
adopter dans votre Turquie 20 . 4 70 =
A1 Italie 20 L 66 -1
PaYS pour réduire I\es Mexique 20 E s 66 +6
émissions de gaz a Colombie 21 o s 64 -11
eﬁet de serre. Pour Espagne 19 . 4 63 -3
) Chine 28 I 63 1
chacune d'entre elles, Chili 21 D T 61 -11
dites-moi si elle vous Ermirats Arabes Unis 23 I 61 -5
- Egypte 20 I 60 7
parait : Maroc 18 T s 59 5
Nigéria 24 G 58 -3
Indonésie 24 mEEE o 58 -1
Singapour 27 G s 55 -3
Afrique du Sud 26 I 54 4
Arabie Saoudite 2 EEmE— 54 5
Corée du Sud 32 E— 50 2
Royaume-Uni 27 e 6 49 1
Brésil 20 S 14 48 -9
Pologne 27 IE S 48 -6
Russie 32 T 7 44 1
Suede 28 " B 38 +5
Japon NS 31 e T 38 7
France 28 PRs e 6 37 +2
Etats-Unis 24 e 8 35 +6
Allemagne 30 s 7 35 +2
Australie 29 G 7 35 1
Norvége 27 S 6 34 11
Belgique 30 I s 32 2
Canada NG 28 IS S 30 -6

L g
-
)
1]
o
T
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Taxer davantage les ordures ménageres pour inciter a moins gaspiller

Trés acceptable Plutot acceptable Pas acceptable du tout Ne reconnait pas le CC A T°tta'bl . Evolution
- cceptapie
Q. Voici des mesures Global 24 e S :1 7
, .
que I'on pourrait Inde 120 2 @ 81 +8
adopter dans votre Chine 19 mmA 75 +9
2di Indonésie 17 mem s 71 +3
l?aYS pour réduire I\es Turquie 19 o 67 +7
émissions de gaz a Corée du Sud 2 B : 67 +6
eﬁet de serre. Pour . Nigéria 20 T 3 64 -2
) Afrique du Sud 19 S 2 i 63 +3
chacune d'entre elles, grmirats Arabes Unis 20 e 63 -1
dites-moi si elle vous _Chlll 21 s 4 60 +4
. Mexique 22 s 3 59 -7
parait : Maroc 18 T 7 56 -2
Colombie 25 S 4 56 -10
Arabie Saoudite 23 s o 52 -6
Singapour 26 I 52 -
Brésil 18 e 48 -
Canada 2 N R 47 +2
Royaume-Uni 29 1 46 =
Etats-Unis 21 e s 45 +3
Japon 27 e s 44 -8
Espagne 2 IS s 43 2
Australie 30 e s 43 +1
Belgique 26 GG s 42 +2
Pologne 28 ez 7 41 -6
Suede 32 S 38 4
Allemagne 30 IR s 38 +6
Norvege 26 T s 37 1
France 29 IS s 37 5
Egypte 2 S 6 35 15
Russie 36 G s 33 1
Italie 33 T 4 31 ol
b‘-

65 - © Ipsos | EDF — Dec 2020 A



Rendre plus chers les produits fabriqués a I’étranger

Trés acceptable Plutot acceptable Pas acceptable du tout Ne reconnait pas le CC A T°tta'bl ) Evolution
.. cceptable
Q. Voici des mesures Global 2% I v 52 ”
, .
que I'on pourrait Inde 18 B : 71 +7
adopter dans votre France 17 s o 68 +5
211 Afrique du Sud 2 I A 63 +1
pays pour réduire [es qm e ——————————— - — 61 +1
emissions de gaz a Chine 29 s s 58 +2
effet de serre. Pour Australie 2 IEmzE s 57 +6
) Turquie 2% P 4 56 +3
chacune d'entre elles, Nigéria 2% e 3 55 -7
dites-moi si elle vous _ Maro_c 21 L 55 -1
A Ermirats Arabes Unis 25 . 8 55 -3
parait : Colombie 23 e 7 54 4
Italie 28 Iz s 54 -1
Canada 2 . s 54 =
Etats-Unis 20 Pz 53 +6
Espagne 2 s s 53 +2
Belgique 25 e 6 52 +6
Arabie Saoudite 26 [ 1 51 -6
Royaume-Uni 28 I 51 +1
Chili 28 s s 50 +1
Egypte 2 P 6 50 -3
Allemagne 29 s s 50 +5
Suéde 30 e s 49 +1
Corée du Sud 36 o 49 +3
Mexique 33 G s 47 +3
Norvége 30 s s 46 -1
Brésil 23 = 13 40 -2
Japon I 34 EEmEE 40 =
Singapour 38 IE—— s 38 -3
Pologne IR 2 I 36 -2
Russie 39 I 6 34 -2
b‘-
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Instaurer un péage urbain a I’entrée des grandes villes

Trés acceptable Plutdt acceptable

Q. Voici des mesures Global
que I'on pourrait
adopter dans votre
pays pour réduire les
émissions de gaz a
effet de serre. Pour
chacune d’entre elles,
dites-moi si elle vous

parait :

Inde

Nigéria

Egypte

Maroc

Chine

Ermirats Arabes Unis
Indonésie
Afrique du Sud
Turquie
Singapour
Corée du Sud
Mexique
Suéde

Arabie Saoudite
Chili

Colombie
Norvege

[talie
Royaume-Uni
Espagne
Etats-Unis
Australie
Canada

Brésil

Russie

Japon
Pologne
Allemagne
Belgique
France
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=
()}

Pas acceptable du tout

Ne reconnait pas le CC

=

25 9

10 am s
14 [ 10
16 am 13
16 o 7
28 e 2
22 o s
25 am 12

21 I
25 s s

22 T 13
34 e s
29 Lk
25 I S
27 S - T— 13

26 T s
28 s s

22 I S
29 I
25 P 14
27 R s
20 26 13
L9 I L A 28 D S 12
.S 27 L
23 2 15
38 I
6 L T 34 D S — 11
31 s 7
B 20 31 L

26 s
27 A s

Total
‘Acceptable’

46

80
69
66
65
63
59
59
56
54
52
50
48
a7
45
45
43
43
41
41
39
37
34
34
89
32
31
30
29
29
24

Evolution

+4
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+1
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Instaurer une taxe sur les billets d’avion

Trés acceptable Plutdt acceptable

Q. Voici des mesures que lI'on Global
pourrait adopter dans votre
pays pour réduire les
émissions de gaz a effet de
serre. Pour chacune d’entre
elles, dites-maoi si elle vous

parait :

Inde

Chine
Allemagne
Belgique
Indonésie
Royaume-Uni
Nigéria
Afrique du Sud
France

Suede

Turquie

Maroc

Chili

Corée du Sud
Japon
Singapour
Norvege
Mexique
Etats-Unis
Ermirats Arabes Unis
Canada
Colombie
Australie
Espagne
Arabie Saoudite
Egypte

Pologne

Italie

Brésil

Russie
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Pas acceptable du tout Ne reconnait pas le CC
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Total
‘Acceptable’

47

68
62
61
59
57
56
55
52
52
50
49
48
48
48
47
46
45
43
42
41
41
41
39
39
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36
36
34
32
25

\J
Sreor [



Instaurer une taxe lors de I’achat d’un véhicule polluant

Trés acceptable Plutdt acceptable

Q. Voici des mesures que lI'on Global
pourrait adopter dans votre
pays pour réduire les
émissions de gaz a effet de
serre. Pour chacune d’entre
elles, dites-maoi si elle vous

parait :

Inde

Indonésie
Turquie
Singapour
Corée du Sud
Nigéria
Colombie
Afrique du Sud
Chili

Chine

Maroc
Mexique
Ermirats Arabes Unis
Royaume-Uni
Belgique

Japon

Italie

Espagne
France

Russie

Brésil

Egypte

Arabie Saoudite
Suéde

Canada
Australie
Allemagne
Etats-Unis
Pologne
Norvege
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Pas acceptable du tout

Ne reconnait pas le CC

19 s e
10 N s
15 B 6

15 L JK]
14 BN
19 N s
17 e s
15 I s
20 I
16 o s
24 L]
15 L
17 I
20 s 7
17 . s
16 I -
19 8 9
21 I
21 I
19 e s
24 L

16 1. 12
il I S
23 2 11

19 I S
20 I S
23 e s
26 o 8

19 s 7
25 I
25 e, 4

Total
‘Acceptable’

61

83
76
76
72
72
70
69
67
67
67
66
66
64
64
63
63
60
58
57
56
55
54
54
54
52
49
46
46
45
44
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La notoriété de la neutralité carbone

Q. Avez-vous déja entendu

parler de la neutralité

carbone ?

Global

Inde
Royaume-Uni
Chine

Turquie
Ermirats Arabes Unis
Suede
Australie
Norvege
Corée du Sud
Canada
Nigéria

Arabie Saoudite
Indonésie
Belgique
France

Maroc
Etats-Unis
Egypte

Afrique du Sud
Singapour
Chili
Allemagne
Pologne
Japon
Colombie
Brésil

Mexique
Espagne
Russie

Italie
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Oui, et vous voyez Oui, mais vous ne voyez pas
précisément de quoi il s’agit précisément de quoi il s’agit
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‘Oui’
59

86
76
75
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